



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

我市竹产业发展再上新台阶

楠竹生产入选“国字号”项目

本报讯(记者庞贇 通讯员赵海波)近日,从国家标准化委员会传来喜讯,我市楠竹生产综合标准化示范区提升工程被列入第九批国家农业标准化示范项目,全省仅6个项目入选。这是我市成功创建第八批国家农业标准化示范项目之后再次入选,全省仅我市楠竹标准化项目获此殊荣。

近年来,我市围绕“打造百亿竹产业”目标,以创建第八批国家楠竹生产综合标准化示范区为契机,建立健全竹产业集群综合标准体系,顺利通过验收,对提升全市竹产业发展水平起到了积极的促进作用。

今年,我市继续实施第九批楠竹标准化示范区提升工程,通过3年努力,进一步完善竹产业集群综合标准体系,提升咸宁市楠竹产业在生产管理、技术服务、基地建设等方面的国际化水平;利用综合标准化的手段,建好竹循环产业园,推动竹加工企业

向园区集中,致力于循环利用,形成完整的加工产业链条;逐步完善竹产业集群基础标准、生态培育标准等方面的农业综合标准体系,促进一二三产业融合,全面提升全市竹产业发展水平,把竹产业打造成咸宁的支柱产业、特色产业和富民产业。

澄水洞旅游区举行门票价格听证会

票价拟调至52元/人次

本报讯(记者庞贇 通讯员徐晓明)昨日上午,澄水洞旅游区门票价格听证会在市物价局举行。经过听证,与会代表一致同意将门票价格调

至52元/人次。

2009年,经市物价局批复,澄水洞旅游区门票价格由30元/人次调至40元/人次。随着我市经济社会

和旅游业的不断发展,40元/人次的价格标准,已无法满足景区的发展需求。去年9月份,景区向市物价局申请调价。

市物价局经过前期实地走访调查、成本监审、前置合法性审查等程序,依据相关规定,并结合澄水洞旅游区实际经营现状,研究制定景区的拟调价格:52元/人次。同时,对现役军人、军队离退休干部、残疾人、

60周岁以上不满70周岁的老年人等实行优惠政策。

听证会现场,19名参会人员拟调的价格发表意见,并一致举手同意澄水洞旅游区门票价格调至52元/人次。

市物价局相关工作人员介绍,将根据听证会的情况,对调价方案重新进行修改、完善,向社会公示,择机执行新标准。

“市民学堂”开课

4月23日晚7时30分,我市“市民学堂”2017年首期在市实验小学学术报告厅开课。

中央歌剧院独唱演员、文化部老艺术家合唱团常任指挥、维也纳童声之友合唱团指挥梁闰妮和著名女高音歌唱家、原中央歌剧院合唱团副团长闫秀芬老师,以《合唱与指挥艺术》为题,为前来听课的500余名声乐爱好者们授课。

(记者毛亚轩 通讯员冯磊)

“市民学堂”2017年第一期“合唱与指挥艺术漫谈”热烈开



咸安强化干部监督工作

本报讯(记者戴轶民 通讯员徐甜甜)4月20日,咸安区委组织部召开咸安区干部监督工作联席会议。

会议主要学习了《咸安区2017年干部监督工作要点》,各成员单位就《干部监督工作联席会议制度实施意见》和《干部监督信息沟通办法》(征求意见稿)进行了讨论,提出了意见和建议。

会议要求,各成员单位要明确职责任务,加强沟通协调,通力合作,增强干部监督工作合力。要精准落实干部监督工作要求,准确做好干部相关信息提供和责任定性工作。要严格按照时间要求,形成两月一报告、重要信息随时报告的常态机制;要按照定性要求,把握好干部问责定性尺度;要按照保密要求,保守干部工作秘密。



更多精彩活动和免费礼品等你来

最美不过夕阳红

——嘉鱼县高铁岭镇陆水村村民高钊扬脱贫的故事

现年62岁的高钊扬是嘉鱼县高铁岭镇陆水村村民,是一名能干事、能吃苦的农家好手,凭着自己吃苦耐劳的韧劲,高钊扬过上了令村里人羡慕的生活,老伴身子骨结实,儿子结了婚,两个孙子健康康,日子虽然谈不上有多富裕,在当地也是比上不足比下有余。

正当高钊扬谋划着如何和老伴一起安享晚年时,一场变故突然降临高家,改变了高钊扬一家原本幸福安康的生活。2011年,高钊扬被检查出患有慢性粒细胞白血病,这种病不仅很难治愈,而且治疗费用庞大,需要每个月花费3000多元去医院换一次血,患病至今高钊扬已花费医疗费用18万余元。一

个普通农家如何拿得出天文数字一般的治疗费用,高家一下子债台高筑,加上长期的病痛折磨,高家往日的欢乐气氛不再,取而代之的愁云密布。村里人无不叹息:“一个好端端的家庭,多好的一个人,现在因为病变成了这样!”

非常难能可贵的是面对沉重的打击,高钊扬没有丧失生活的信心,一直在努力寻找着摆脱困境的途径。2015年,全县精准扶贫工作开展以来,陆水村两委将高钊扬家纳入建档立卡贫困户,通过大病医疗救助,解决了他的治病问题;通过政策兜底,帮助其家庭享受低保;通过教育资助,对其孙子进行了教育帮扶。一系列的帮扶措施让高

钊扬多年来揪着的心终于踏实下来。

高钊扬知道,要想真正脱贫致富,还得靠自己再加把劲。通过认真思考,高钊扬决定加入到精准扶贫产业帮扶中来,在油茶种植基地中栽种了10亩地的油茶;在湘莲基地中种植了8.5亩的湘莲。湘莲种植采取基地+农户的模式,由基地提供藕种,待农户取得收益后分批偿还,基地实行最低保护价收购,低于6.5元每市斤的由基地按照保护价6.5元收购,高于6.5元每市斤的由基地按照实际价格收购。油茶和湘莲都属于绿色有机食品,在今后的市场中必定不愁销路。湘莲受益快,油茶受益慢,两种产业的结合让高钊扬对未来充

满信心。

如今的高钊扬,脸上看不到一点愁容,有的只是乐观的微笑,从他忙碌的身影中,丝毫看不出他是一位年过六旬的患者。精神矍铄,自强不息的高钊扬用自己的坎坷经历诠释了什么是老当益壮,什么是最美夕阳红!

(记者 叶和平 通讯员 卢娟 殷铁山)

